

КАЗУС # 093  
**ОТГЛЕЖДАНЕ НА СКАРИДИ С ПРОДУКТИ ОТ  
MICROCAT®**

**ТЕМА** Резултати от употребата на **MICROCAT-AL®** и **MICROCAT-ALHC®** във ферми за скариди

**ПРИЛОЖЕН ПРОДУКТ** Третиране на езерца и езера **MICROCAT-AL®/ALHC**

Здравейте

Съжалявам, че не можах да отговоря на имейла ви по-рано, но исках да изчакам, за да получа по-конкретни резултати от тестването на **MICROCAT-ALHC**. Много сме доволни от вашия продукт. Нашата ферма се промени значително, откакто започнахме да използваме вашия продукт. Качеството на водата се повиши и ние се подобрихме в много аспекти. Например, преди имахме нива на кислород около 3 - 4 мг/л. Сега е около 5 – 8 мг/л разтворен кислород във водата. Нашите скариди имаха черни петна във висок процент около 30 – 50%, а сега те са намалели до почти 0%.

Благодарим ви

Уважаеми господа

Миналата седмица мислех да ви дам обратна връзка за ефективността на вашия продукт. **MICROCAT-ALHC** е НЕВЕРОЯТЕН. Ние сме в състояние да предотвратим болести и проблеми с качеството на водата, като по този начин избягваме смъртността, която се изпитва от други съседни ферми. Нивото на амоняк е незначително ниско и сме в състояние да поддържаме нивото си на рН 7,6 (делта<0,5). Също така измерваме високо количество DO на 7,5, невероятно високо. Ще трябва да проверя отново с химически тестове, въпреки че ежедневното калибриране се извършва с нашия измервателен уред с помощта на атмосферен кислород (20.9). Натрупването на утайки е значително по-ниско в сравнение с другото ни езеро, което съдържа бели скариди. Моля, имайте предвид, че сме едва на шестата си седмица на културата. Вече сме във фазата на поддръжка. Как ми се иска да имахме това преди да се зарибим!

Много поздрав

Уважаеми господа

Имаме 800 хектара собствено производство и се борим да оцелеем поради много ниската цена на скаридите. Искаме да използваме тази система във всичките ни 800 хектара...

Много поздрав

Уважаеми господа

Ще направя поръчка през декември за още продукт. Препоръчвам този продукт и на други хора. Тъй като сме люпилня, потреблението ни е доста малко.

Поздрав

Нашата люпилня използва **MICROCAT-AL** за подобряване на качеството на водата и има проблем с *Vibrio*. Откакто използвате вашия продукт, смъртността им е намалела с 40%.